

助力网站建设者“如虎添翼”“虎虎生威”

网站建设，这是一个有“悠久历史”的行业，从流行建设企业网站到现在至少有 20 年以上的历史了，这个行业由于创业门槛低，是一个“万众创业”的热门行业，也正因为如此，使得这个行业已经成为了一个“红海”行业，竞争非常激烈，如何破局？笔者在本文给正在辛苦打拼的网站建设者们指明一条阳关大道，并愿意为合作伙伴提供最大的支持。

如何破局？首先要找到这个局的瓶颈在哪？市场机会在哪？如何获得独特的竞争优势？笔者并不在本文讲空洞的企业管理理论，而是直接给出答案。瓶颈在哪？大家都能设计非常时尚大气的网站，这已经没有门槛了。那么，市场机会在哪？当然是 https 加密和网站安全防护！

所有浏览器都对 http 网站显示为“不安全”，如果你给用户做的网站不会显示“不安全”，这就是竞争优势！这就是竞争力！怎么才能不显示“不安全”？也许大家都知道—为用户网站安装 SSL 证书，实现 https 加密，浏览器就不会显示“不安全”，而是显示安全锁标识。但是，要为用户安装 SSL 证书，也不是一件易事，需要向 CA 申请 SSL 证书，验证用户的域名所有权和用户身份等。但是，网站建设者为了帮用户省钱，一定是采用虚拟主机为用户建站，而虚拟主机根本就无法为用户安装 SSL 证书！这个“苦”，想必网站建设者们心里非常清楚，就是不知道该怎么办？

牛顿曾说过：如果说我看得比别人更远些，那是因为我站在巨人的肩膀上。是的，要想破局，在现在的“赢家通吃和大厂通吃”的创业环境下，必须是站在巨人的肩膀上才能脱颖而出！笔者已经为大家搭好了可以顺利地站在巨人的肩膀的梯子，零信技术就是这个梯子！



这就是零信技术推出的网站安全云服务，这是一个全自动实现 https 加密、云 WAF 防护和网站可信认证的三位一体的全球领先的网站安全解决方案，是站在全球顶尖的 CA-Sectigo 的肩膀上为用户网站全自动配置 SSL 证书实现 https 加密，也是站在全球顶尖的云服务提供商-阿里云的肩膀上为用户网站全自动配置云 WAF 服务实现安全防护，零信技术站已经搭好了梯子，可以帮助网站建设者顺利站在巨人的肩膀上脱颖而出，赢得竞争优势而赢得市场。

有了零信网站安全云服务，网站建设者再也不用为了实现 https 加密，必须去为用户购买独立主机，为用户去向 CA 申请证书，拿到证书后又费力去安装部署等等。只需对接零信网站安全云服务，只需为你的用户做一次 CNAME 域名解析就可以全自动拿到全球信任的 SSL 证书，再做一次 CNAME 域名解析，就可以为用户网站实现 https 加密和云 WAF 防护。只需做两次 CNAME 域名解析，其他什么都不用做！并且我们提供 API 接口，让你们也能提供一样的但是是你们自己品牌的网站安全云服务。

你们要做的只是为用户设计好漂亮的网站，找一台服务器放上网站内容作为源站即可！而无需为每个用户部署 SSL 证书，也无需为每个用户购买独立主机、独立 IP 和所需带宽，更不需要安装 ACME 客户端软件，将大大节省你们的运营成本，不仅赢得了技术竞争力，也必将赢得价格竞争力，因为你为用户不仅实现了 https 加密，所有浏览器都不会显示为“不安全”，都会显示安全锁标识。更重要的是，你还为用户实现了 WAF 防护，你和你的用户再也不用担心网站会被攻击，会被挂马，会无法访问，你的用户的网站由全球领先的阿里云 WAF 负责全年无休和全年无忧的守护！你只需专注于为用户设计好网站即可，其他一切都已经由我们助力完成了！

网站建设者们，这是一个站在了两个巨人和一个坚实的梯子上脱颖而出的机会，千载难逢的机遇，马上行动，联系我们，赢得先机，必将赢得用户和赢得市场！

王高华

2022 年 6 月 1 日于深圳

请关注公司公众号，实时推送公司 CEO 精彩博文。

